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Vyhodnocení dotazníkového průzkumu Kvalita života v obci Bolatice 
 
 
 Průzkum názorů obyvatel obce Bolatice proběhl v rámci zpracovávaného 

Strategického plánu obce Bolatice v období od 1. 3. 2007 do 31. 3. 2007 prostřednictvím 

anonymního dotazníkového šetření.  

Dotazníky byly do domácností distribuovány jak přímo (tzn. prostřednictvím obecního 

úřadu), tak také nepřímo (občané měli možnost stáhnout si dotazník z internetových stránek 

obce). Celkem bylo rozšířeno 1 050 dotazníků.  

Občané měli možnost vyplněné dotazníky předat prostřednictvím 6 sběrných míst: 

� Podatelna obecního úřadu (44 dotazníků) 

� Obchodní středisko Tempo Bolatice (61 dotazníků) 

� Malhvo (54 dotazníků) 

� Základní škola Bolatice (0 dotazníků) 

� Obchodní středisko Tempo Borová (5 dotazníků) 

� Minimarket Lenka na Borové  (22 dotazníků) 

 

Celkem bylo sesbíráno a vyhodnoceno 186 dotazníků.  

Návratnost dotazníků tedy činí 17,7 %. 
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1. Jak hodnotíte následující oblasti v obci Bolatice?  
(odpovědělo 185 respondentů) 

 Průměrná známka 
Komunikace obecního úřadu s občany 1,76 

Práce obecního úřadu 1,63 
Podpora zájmových organizací 1,86 

Péče o památky 1,74 
Zásobování energiemi 1,62 

Zásobování vodou 1,61 
Nakládání s odpady, třídění a recyklace 1,46 

Celkový vzhled obce 1,53 
Bezpečnost v obci 2,30 

Přírodní prostředí v okolí obce 2,14 
Množství a kvalita obecní zeleně 2,16 

Dopravní spoje do okolí 2,37 
Bezbariérovost obce 2,63 

Dostupnost zdravotní péče 2,03 
Kvalita zdravotní péče 2,15 

Péče o nemocné a staré občany 2,15 
Možnosti nakupování 2,17 

Možnosti pro výstavbu nových rodinných domů 1,92 
Dostupnost bydlení 2,44 

Kvalita bydlení 1,90 
Kvalita vzdělávání v ZŠ 1,97 
Kvalita vzdělávání v MŠ 1,81 
Úroveň kulturního vyžití 2,00 

Úroveň sportovního vyžití 2,11 
Příležitosti pro podnikání v obci 2,19 

Pracovní příležitosti v obci 2,93 
Mezilidské vztahy 2,68 
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2. Co je pro Váš život v obci Bolatice nejcennější? 
(odpovědělo 184 respondentů) 

 Počet odpovědí % vyjádření 
Hezké prostředí obce 127 69,02 

Dostupné nebo příjemné 
bydlení 

61 33,15 

Zdravotní péče 70 38,04 
Možnosti dopravního spojení 26 14,13 

Možnost pracovního 
uplatnění 

19 10,33 

Dobré nákupní možnosti 22 11,96 
Možnost rekreace v okolí 

obce 
9 4,9 

Sportovní vyžití 16 8,7 
Kontakty se sousedy a 
dalšími obyvateli obce 

57 30,97 

Kulturní vyžití 27 14,67 
Možnost vzdělávání 2 1,08 
Možnost podnikání 3 1,63 
Bezpečnost v obci 57 30,97 

Jiné  3 1,63 
 
Jiné: 

• Technické služby v obci (1) 
• Možnost seberealizace v životě Římskokatolické farnosti Bolatice (1) 
• Zájmové kroužky pro děti (1) 
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3. Ve vztahu k obci Bolatice se považujete za: 
(odpovědělo 183 respondentů) 

 Počet odpovědí % vyjádření 
Spokojeného občana 171 93,45 

S chutí bych se přestěhoval 
jinam 

4 2,18 

Je mi jedno, kde bydlím 8 4,37 
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4. Jak dlouho bydlíte v Bolaticích? 
(odpovědělo 184 respondentů) 

 Počet odpovědí % vyjádření 
Méně než 5 let 5 2,71 

5 až 20 let 17 9,24 
Více než 20 let 39 21,19 

Od narození 123 66,84 
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5. Jak se v posledních 5 letech změnilo bezprostřední okolí Vašeho bydliště? 
(odpovědělo 182 respondentů) 

 Počet odpovědí % vyjádření 
Výrazně zlepšilo 56 30,76 
Mírně zlepšilo 71 39,01 
Zůstalo stejné 38 20,88 
Mírně zhoršilo 12 6,6 

Výrazně zhoršilo 5 2,74 
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6. Jak se v posledních 5 letech změnilo prostředí obce? 
(odpovědělo 181 respondentů) 

 Počet odpovědí % vyjádření 
Výrazně zlepšilo 103 56,91 
Mírně zlepšilo 69 38,12 
Zůstalo stejné 6 3,31 
Mírně zhoršilo 3 1,66 

Výrazně zhoršilo 0 0 
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7. Jste spokojeni s kulturním vyžitím v obci? 
(odpovědělo 184 respondentů) 

 Počet odpovědí % vyjádření 
Ano 85 46,2 

Spíše ano 80 43,48 
Spíše ne 16 8,7 

Ne 3 1,63 
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8. Která kulturní zařízení či akce v obci postrádáte? 
(odpovědělo 182 respondentů) 

 Počet odpovědí % vyjádření 
Hudební klub 19 10,44 

Diskotéka, taneční zábava 21 11,53 
Divadelní představení 41 22,53 

Zájmové činnosti (klubovna, 
zájmové kroužky...) 

13 7,14 

Občanské iniciativy (spolky, 
kluby, sdružení...) 

8 4,4 

Možnosti dalšího vzdělávání 
(kurzy...) 

36 19,78 

Vystoupení známých 
osobností 

50 27,47 

Výstavy, galerie 16 8,79 
Koncerty 27 14,83 

Akce pro děti, karnevaly 22 12,08 
Nic mi nechybí, současný 

stav je dostačující 
73 40,11 

Jiné  10 5,5 
 
Jiné: 

• Čajovna či kavárna (1) 
• Bowling (2) 
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• Častější filmová promítání (2) 
• Kroužky pro děti (2) 
• Besedy (1) 
• Ještě jeden obecní bál - je neustále vyprodáno (1) 
• Krytý bazén, kuželky (1) 

 
 

19
21

41

13

8

36

50

16

27

22

73

10

0

10

20

30

40

50

60

70

80
hudební klub

diskotéka, taneční
zábava

divadelní představení

zájmové činnosti

občanské iniciativy

možnosti dalšího
vzdělávání

vystoupení známých
osobností

výstavy, galerie

koncerty

akce pro děti, karnevaly

nic mi nechybí,
současný stav je
dostačující

jiné

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 - 9 - 

9. Je v obci dostatek příležitostí pro aktivní sportovní vyžití? 
(odpovědělo 180 respondentů) 

 Počet odpovědí % vyjádření 
Ano 62 34,44 

Spíše ano 97 53,89 
Spíše ne 19 10,56 

Ne 2 1,11 
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10. Jaká zařízení pro volný čas Vám v obci chybí? 
(odpovědělo 176 respondentů) 

 Počet odpovědí % vyjádření 
Dětská hřiště, místa pro hraní 

dětí 
44 25 

Cyklostezky, případně jejich 
propojení 

47 26,7 

Volně přístupná víceúčelová 
hřiště pro různé druhy sportů 

26 14,77 

Veřejná prostranství pro 
setkávání lidí 

23 13,06 

Turistické trasy v okolí obce 21 11,93 
Prostory s vybavením pro 

netradiční sporty (minigolf, 
petanque, lezecká stěna...) 

24 13,64 

Informační centrum 10 5,68 
Naučné stezky nebo jiné 

formy průvodců 
1 0,57 

Hřiště pro organizované 
sporty (fotbal, volejbal...) 

3 1,7 

Dráhy pro in-line brusle, 
skateboard 

21 11,93 

Vyhrazená místa pro venčení 
psů 

51 28,97 

Parkovací plochy 23 13,06 



 - 10 - 

Bowling, squash 49 27,84 
Tenisové kurty 23 13,06 
Denní kavárna 42 23,86 
Lidová jídelna 17 9,66 

Jiné  19 10,8 
 
Jiné: 

• Cukrárna (7) 
• Park (1) 
• Rychlé občerstvení (1) 
• Krytý  bazén (3) 
• Pravidelné kino (1) 
• Sklenářství a kovomat (1) 
• Obecní kabelová televize (1) 
• Kavárna s dětským koutkem (1) 
• Chodník v okolí školy (1) 
• Zábavná informační místa (1) 
• Čajovna (1) 
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11. Když si představíte sebe za 13 let, tedy v roce 2020, co by podle Vás nemělo v obci 
chybět? (odpovědělo 121 respondentů) 
 

 Počet odpovědí % vyjádření 
Domov důchodců, dům 
s pečovatelskou službou 

32 26,45 

Kvalitní zdravotní péče 23 19 
Opravené komunikace 16 13,22 

Gynekologická ambulance 15 12,4 
Lepší dopravní spoje do 

okolí 
12 9,91 

Denní kavárna 11 9,1 
Více možností na zaměstnání 11 9,1 

Více zeleně 10 8,26 
Park s odpočívadly 10 8,26 

Plně funkční dětská hřiště 10 8,26 
Kulturní vyžití 10 8,26 

Větší bezpečnost 10 8,26 
Více odborných lékařů 9 7,44 
Asistenční služba pro 

nemocné a staré občany 
7 5,78 

Sportovní vyžití 7 5,78 
Cukrárna 7 5,78 

Cyklostezky 7 5,78 
Sportovní areál 7 5,78 

Lepší mezilidské vztahy 6 4,96 
Supermarket 6 4,96 

Bowling 5 4,13 
Smuteční síň 5 4,13 
Čistota obce 5 4,13 

Obchodní středisko 5 4,13 
Pestřejší obchodní síť 5 4,13 

Kompletní bezbariérovost 5 4,13 
Kvalitní ZŠ a MŠ 5 4,13 
Dostupné bydlení 4 3,3 

Rehabilitační středisko 4 3,3 
Skate + in-line park 4 3,3 

Více parkovacích ploch 4 3,3 
Zájem o mládež 3 2,48 
Tenisové kurty 3 2,48 

Klubovny a zájmové kroužky 
pro děti a mládež 

3 2,48 

Turistické trasy 3 2,48 
Služby 3 2,48 

Opravna obuvi 3 2,48 
Jídelna za lidové ceny 3 2,48 
Hezké prostředí obce 3  2,48 

Obchody i mimo centrum 
obce 

3 2,48 
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Obecní úřad 2 1,65 
Fungující průmyslová zóna 2 1,65 

Lepší vzhled vlakového 
nádraží 

2 1,65 

Možnost práce pro invalidní 
spoluobčany 

2 1,65 

Opravna kol 2 1,65 
Squash 2 1,65 
Kino 2 1,65 

Krytý bazén 2 1,65 
Spolupráce s policií 2 1,65 

Kvalitní komunikace občan – 
obecní úřad 

2 1,65 

Pan Pavera starostou i za 13 
let 

2 1,65 

Restaurace 2 1,65 
Samostatný zdroj el. Energie 1 0,83 

Ekologické prostředí 1 0,83 
Trampské posezení 1 0,83 
Kabelová televize 1 0,83 

Upravené autobusové nádraží 1 0,83 
Řešení znečištěného ovzduší 1 0,83 

Kontejnery na sklo na 
Nádražní ulici 

1 0,83 

Možnost podnikat 1 0,83 
Třídění odpadů 1 0,83 

Diskotéka 1 0,83 
Benzínka 1 0,83 

Staré tradice 1 0,83 
Výtvarné centrum 1 0,83 
Kurzy pro seniory 1 0,83 
Čajovna – bufet 1 0,83 

Chodníky s vyznačeným 
pruhem pro cyklisty 

1 0,83 

Budova k pronájmu pro 
kanceláře podnikatelů 

1 0,83 

Hudební a filmový klub  1 0,83 
Oprava rozhlasu 1 0,83 
Monitorování 

frekventovaných míst v obci 
1 0,83 

Odklon kamionů, obchvat 
obce 

1 0,83 

Rekonstrukce budov a 
památek 

1 0,83 

Dohled nad pobíhajícími psy 1 0,83 
Celkový vzhled obce 1 0,83 

Lanex 1 0,83 
Alespoň 2 lékárny 1 0,83 

Internet 1 0,83 
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Náměstí (náves) 1 0,83 
Kluziště 1 0,83 

Peněžní příspěvky obce za 
narození nového občánka 

Bolatic 

1 0,83 

Fitnesscentrum 1 0,83 
Upravené zemědělské plochy 1 0,83 

Lesopark u nádraží 1 0,83 
Čistírna oděvů 1 0,83 
Veřejné WC 1 0,83 
Veřejný dům 1 0,83 

Tuhá paliva minulostí 1 0,83 
Já a moji blízcí 1 0,83 

Aby zmizely retardéry a 
dopravní nehody 

1 0,83 

Vyhrazená místa pro venčení 
psů 

1 0,83 

Nový povrch Nádražní ulice 1 0,83 
Aut. spojení z Borové 

v neděli do kostela 
1 0,83 

Všechny autobusy jezdit i 
přes Borovou 

1 0,83 

Lanové centrum 1 0,83 
Minigolf 1 0,83 
Pohoda 1 0,83 

 
 
 
12. Jaký by podle Vás měla mít obec v roce 2020 charakter? 
(odpovědělo 181 respondentů) 

 Počet odpovědí % vyjádření 
Průmyslové centrum 14 7,73 
Obchodní centrum 11 6,07 

Zelená obec 82 45,3 
Kulturně-společenské 

centrum Hlučínska 
28 15,47 

Obec sportu 12 6,63 
Klidná obec s dostatkem 

veřejných prostranství pro 
setkávání a akcí pro veřejnost 

88 48,62 

Klidná obec bez potřeby 
setkávání s ostatními 

obyvateli 

6 3,31 

Bezpečná obec 89 49,17 
Obec dobrých mezilidských 

vztahů 
82 45,3 

Obec s rozvinutou sociální a 
zdravotní sítí 

88 48,62 

Jiné  3 1,66 
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Jiné: 
• Zbořit hospodu na autobusovém nádraží (1) 
• Chybí park s lavičkami a fontánou (1) 
• Čistá obec (1)  
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13. Kdyby k Vám přijela návštěva, která ještě v obci nebyla, čím byste se pochlubili? 
(odpovědělo 159 respondentů) 

 Počet odpovědí % vyjádření 
Chrám sv. Stanislava 73 45,91 

Budova obecního úřadu 66 41,51 
Skanzen 64 40,25 

Koupaliště 108 67,92 
Průmyslová zóna 8 5,03 

Kavárna Park 7 4,4 
Nový hřbitov 12 7,55 

Pamětní kámen na Borové 1 0,63 
Albertovec 4 2,51 

Kulturní akce 7 4,4 
Čistota obce 4 2,51 

Slivovice 1 0,63 
Okolí obce 2 1,26 

Turistická základna 1 0,63 
Vybavenost obce 1 0,63 
Fotbalový stadion 3 1,89 

Pískovna 2 1,26 
Centrum obce 4 2,51 

Obchodní středisko 1 0,63 
Hřiště na „skládce“ Borová 1 0,63 

Celkový vzhled obce 23 14,46 
Školní areál 3 1,89 
Cyklostezky 1 0,63 

Pekárna 7 4,4 
Výstavba v obci 5 3,14 
Nová tělocvična 14 8,8 

Pinkadélko 3 1,89 
Kulturní dům 4 2,51 

Křeménky 9 5,66 
Fitnesscentrum 6 3,77 

Úprava rodinných domů a 
zahrad 

11 6,91 

Restaurace 7 4,4 
Pečovatelský dům 3 1,89 
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14. Na které oblasti by se podle Vás měla obec do budoucna soustředit, měla by je řešit 
nebo podporovat? (odpovědělo 185  respondentů) 

 Počet odpovědí % vyjádření 
Bezpečnost v obci 145 78,37 

Dostatek pracovních 
příležitostí 

97 52,43 

Údržba silnic, chodníků a 
parkovacích ploch 

122 65,94 

Kvalita prostředí obce – 
čistota vzduchu, hluk, 

dostatek zeleně 

134 72,43 

Úroveň a dostupnost 
zdravotní péče 

122 65,94 

Sportovní vyžití v obci a 
okolí 

52 28,11 

Kulturní vyžití v obci 63 34,05 
Úroveň školských a 

mimoškolských zařízení 
78 42,16 

Zapojování občanů do 
rozhodování, komunikace 

s občany 

57 30,81 

Zapojování dětí a mládeže do 
realizace projektů obce 

47 25,4 

Spoluúčast veřejnosti v péči 
o životní prostředí 

51 27,57 

Dostupnost bydlení 42 22,7 
Velkoplošné prodejny 18 9,73 
Možnosti nakupování 35 18,92 
Možnosti podnikání 20 10,81 

Údržba památek v obci 41 22,16 
Dostupnost levného a 
kvalitního turistického 

ubytování 

9 4,86 

Propagace zdravého 
životního stylu 

24 12,97 

Nakládání s odpady, jejich 
třídění a recyklace 

85 45,95 

Dopravní spojení s okolními 
městy a obcemi 

94 50,81 

Dopravní situace v obci 45 24,32 
Provoz a výkon obecního 

úřadu 
36 19,46 

Propagace obce 27 14,6 
Cestovní ruch 16 8,65 

Jiné 10 5,4 
 
Jiné: 

• Obchod typu domácích potřeb (1) 
• Veřejné WC na autobusovém nádraží (1) 
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• Údržba a čištění kanálů (1) 
• Dopravní spojení o víkendech (2) 
• Domov důchodců (2) 
• Prodejny i mimo střed obce (1) 
• Opravit chodníky a silnice směr Chuchelná (1) 
• Ne supermarket!! (1) 
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15. Jsou problémy s čistotou obce? Pokud ano, jaké Vás trápí nejvíce? 
(odpovědělo 185 respondentů) 

 Počet odpovědí % vyjádření 
Nedostatečný úklid silnic 15 8,11 

Psí výkaly 120 64,86 
Znečištění ovzduší 69 37,29 

Nezájem o pořádek ze strany 
spoluobčanů 

63 34,05 

Nedostatek odpadkových 
košů 

32 17,29 

Údržba veřejné zeleně 8 4,32 
Výsadby veřejné zeleně 24 12,97 

Jiné 15 8,11 
Neshledávám problémy 

s čistotou obce 
29 15,67 

 
Jiné: 

• Ničení veřejné zeleně (1) 
• Cigaretové nedopalky na chodnících (2) 
• Nebezpečná stání vozidel zásobování jídelny Lanexu (1) 
• Koše na psí výkaly (1) 
• Kanalizace (1) 
• Znečišťování ovzduší kouřem (1) 
• Nepořádek a odpadky v příkopech kolem cest (2) 
• Údržba silnic, chodníků, i po zimě (3) 
• Chybí odpadkové koše na ulici Svobody (1) 
• Znečištění obce po karnevalech (1) 
• Málo kontejnerů na sklo (1) 
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16. Které místní komunikace by měly být v nejbližší době prioritn ě řešeny? 
(odpovědělo 118  respondentů) 

 Počet odpovědí % vyjádření 
Luční 34 28,81 

Nádražní 30 25,42 
Lípová 10 8,47 

Svobody 17 14,41 
Náplatková 13 11,02 
Zahradní 12 10,17 

Horní 10 8,47 
Hlavní 8 6,78 
Mírová 3 2,54 
Padoly 1 0,85 
Příčná 9 7,63 

Celá Borová 1 0,85 
Vlakové nádraží 1 0,85 

Hlučínská 10 8,47 
Ratibořská 5 4,24 

Autobusové nádraží 2 1,7 
Na Lánech 3 2,54 

Lesní 6 5,08 
Centrum obce 5 4,24 

Polní 4 3,34 
K Lesu 3 2,54 
U Hřiště 1 0,85 
Souběžná 2 1,7 

Školní 7 5,93 
Parkoviště na Družstevní 3 2,54 
Parkoviště na Květinové 2 1,7 

Nová 5 4,24 
Chodník na Ratibořské 4 3,34 

Třešňová 1 0,85 
Okružní 5 4,24 
Příkopní 2 1,7 

Borová – Bělá 1 0,85 
Bolatice – Bohuslavice 1 0,85 
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17. Cítíte se v obci bezpečně? Pokud ne, vyberte prosím z následujícího seznamu 
důvody, kvůli kterým se necítíte bezpečně. (odpovědělo 182 respondentů) 

 Počet odpovědí % vyjádření 
Vandalismus v obci 56 30,77 

Častý výskyt problémových 
osob 

21 11,54 

Nevhodné chování 
mladistvých 

65 35,71 

Trestná činnost mladistvých 41 22,53 
Nedostatečná činnost policie 38 20,88 

Obavy o majetek 31 17,03 
Špatné pouliční osvětlení 10 5,49 
Nedodržování rychlosti 

v obci 
127 69,78 

Jiné 7 3,85 
V místě bydliště se cítím 

bezpečně 
27 14,83 

 
Jiné: 

• Volně pobíhající psi (3) 
• Hlučnost při akcích v Hasičské zbrojnici, znečištěný areál (1) 
• Parkování před vjezdy a v zákazech stání (1) 
• Podomní prodejci (1) 
• Krade se na hřbitově (1) 
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18. Co podle Vás nejvíce zhoršuje kvalitu životního prostředí v obci? 
(odpovědělo 179 respondentů) 

 Počet odpovědí % vyjádření 
Černé skládky 101 56,42 
Hluk v okolí 32 17,87 

Znečištěné ovzduší 85 47,48 
Automobilová doprava 48 26,81 
Neukázněnost občanů 70 39,11 

Nedostatečná nebo 
nepravidelná intenzita 

odvážení odpadků 

0 0 

Nedostatek kontejnerů na 
tříděný odpad 

26 14,52 

Špatná informovanost o 
kvalitě životního prostředí 

10 5,58 

Jiné 6 3,35 
 
Jiné: 

• Pálení odpadků (1) 
• Hasiči při večerním tréninku (1) 
• Odpadky v příkopech (3) 
• Samolibost RWE (1) 
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19. Jakým skupinám obyvatel by měla obec zajistit více péče než doposud? 
(odpovědělo 179  respondentů) 

 Počet odpovědí % vyjádření 
Seniorům 47 26,26 

Zdravotně postiženým 81 45,25 
Rodinám s dětmi 59 32,96 

Rizikové a problémové 
mládeži 

43 24,02 

Osobám ohroženým 
závislostí na návykových 

látkách 

19 10,61 

Osobám bez přístřeší 10 5,58 
Obec se dostatečně stará o 
uvedené skupiny obyvatel 

36 20,11 

Jiné 1 0,56 
 
Jiné: 

• Kontrolovat tzv. notoriky – potulují se opilí po obci (1) 
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20. Jakou cestou získáváte informace z obecního úřadu? 
(odpovědělo 185  respondentů) 

 Počet odpovědí % vyjádření 
Z regionálního zpravodajství 

celostátních deníků 
14 7,57 

Z regionálních týdeníků  38 20,54 
Z Bolatického zpravodaje 182 98,37 

Od známých, přátel, 
z doslechu 

49 26,48 

Z internetu 69 37,29 
Z úřední desky obce, 

případně dalších vývěsek 
74 40 

Z rádia a televize 10 5,4 
Z místního rozhlasu 131 70,81 

Z regionální internetové 
televize 

8 4,32 

Jiné 3 1,62 
Nevyhledávám tyto 

informace 
1 0,54 

 
Jiné: 

• Od starosty (1) 
• Přímá linka na obecní úřad (1) 
• Zasedání zastupitelstva (1) 
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21. Jak byste zhodnotil/a svou vlastní budoucnost týkající se výdělku či zaměstnání 
obci? (odpovědělo174  respondentů) 

 Počet odpovědí % vyjádření 
Velmi dobré vyhlídky 2 1,15 
Spíše dobré vyhlídky 25 14,37 
Asi se nic nezmění 58 33,33 

Spíše špatné vyhlídky 23 13,22 
Rozhodně špatné vyhlídky 5 2,87 

Neumím posoudit 61 35,06 
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22. Jak by měla obec podporovat podnikání? 
(odpovědělo 160 respondentů) 

 Počet odpovědí % vyjádření 
Vytvářením prostor pro 

podnikání 
43 26,87 

Pravidelnou spoluprací 
s podnikateli 

52 32,5 

Podpořit přípravu 
kvalifikovaných pracovníků 

26 16,25 

Poradenskou činností pro 
podnikatele a zájemce o 

podnikání 

31 19,38 

Pravidelným 
zprostředkováním informací 

44 27,5 

Jiné  6 3,75 
 
Jiné: 

• Nemohou všichni podnikat (1) 
• Zakázky místním podnikatelům (1) 
• Obec dostatečně spolupracuje (1) 
• To je mimo můj zájem (1) 
• Ničím (1) 
• Dát šanci místním podnikatelům, ne vybraným firmám (1) 
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23. Byli byste ochotni se aktivně zapojit do práce pro rozvoj obce kdyby Vás někdo 
požádal? (odpovědělo 171 respondentů) 

 Počet odpovědí % vyjádření 
Ano, jsem ochoten 135 78,95 

Ano, již se na rozvoji obce 
podílím 

25 14,62 

Ne, nejsem ochoten 11 6,43 
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24. Jste spokojeni s úrovní dopravy do zaměstnání? 
(odpovědělo 151 respondentů) 

 Počet odpovědí % vyjádření 
Ano 54 35,76 

Spíše ano 70 46,36 
Spíše ne 18 11,92 

Ne 9 5,96 
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25. Jaký spoj, kam a v kolik hodin Vám chybí? 
(odpovědělo 65 respondentů) 

 Počet odpovědí % vyjádření 
Dopolední spoje do Opavy 11  16,92 
Víkendové spoje do Opavy 19 29,23 
Dopolední spoje z Opavy 6 9,23 
Opava - Bolatice po 17.30 2 3,07 

Opava – Bolatice po 20. hod 2 3,07 
Bolatice – Opava v 5 hodin 1 1,54 
Bolatice – Opava v 8 hodin 4 6,15 
Bolatice – Opava ve 20 hod 1 1,54 
Přímý autobusový spoj do 

Štěpánkovic 
2 3,07 

Bolatice – Chuchelná v 5.30 2 3,07 
Bolatice – Chuchelná ve 12 

hodin 
2 3,07 

Chuchelná – Bolatice v 18.30 2 3,07 
Bolatice – Kobeřice v 5.30 1 1,54 
Kobeřice – Bolatice po 18. 

hodině 
1 1,54 

Dopoledne do Kobeřic 1 1,54 
Borová – Hlučín v 10 hodin 1 1,54 
Hlučín – Bolatice v 10 hodin 1 1,54 
Hlučín – Bolatice po 21.30 1 1,54 

Dolní Benešov – Bolatice ve 
20 hodin 

1 1,54 

Více víkendových spojů do 
Ostravy 

3 4,61 

Bolatice – Ostrava v 6 hodin 4 6,15 
Bolatice – Ostrava v 17.30 2 3,07 
Bolatice – Ostrava v 18 hod 2 3,07 
Bolatice – Ostrava v 19 hod 2 3,07 
Bolatice – Ostrava v 21.30 2 3,07 

Bolatice – Ostrava Poruba – 
přímý spoj 

2 3,07 

Ostrava – Bolatice ve 2.30 1 1,54 
Ostrava – Borová po 17. hod 3 4,61 
Ostrava – Bolatice po 20., 

21. hodině 
2 3,07 

Vlak na Borovou 1 1,54 
Všechny autobusy zajíždět 

také na Borovou 
2 3,07 
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26. Jaký je Váš názor na Průmyslovou zónu Bolatice? 
(odpovědělo 172 respondentů) 

 Počet odpovědí % vyjádření 
Kladný 126 73,26 

Neutrální 27 15,7 
Záporný 19 11,05 
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26 A. Můj názor na průmyslovou zónu je kladný, protože: 

 Počet odpovědí % vyjádření 
Vznikají nová pracovní místa 61 48,41 
Zaměstnání pro více občanů 

Bolatic 
14 11,11 

Neruší život v obci 10 7,93 
Rozvoj obce 8 6,35 

Zviditelnění obce 7 5,56 
Obec získá finance k dalším 

úpravám v obci 
5 3,97 

Koncentrace firem na 
jednom místě 

5 3,97 

Zajišťuje prostor pro 
podnikání 

4 3,17 

Vytěsňuje výrobu a služby 
z obytných zón 

3 2,38 

Možnost rozvoje firem 3 2,38 
Rozvíjí se infrastruktura 

v obci 
3 2,38 

Bude přínosem pro občany 2 1,58 
Obec bude mít více obyvatel 2 1,58 
Otevření potřebné prodejny 1 0,79 

Napomáhá rozvoji obce 
v průmyslovém směru 

1 0,79 

Rozšířila se stavební místa 1 0,79 
Mladí budou mít práci 1 0,79 
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v místě 
Umožňuje mladým lidem 

podnikání 
1 0,79 

Nové možnosti nákupu 1 0,79 
Také se tady dělá něco jiného 

než hospody 
1 0,79 

Pokrok nezastavíš 1 0,79 
Ubere auta z obce 1 0,79 

Podporuje menší a střední 
podnikání 

1 0,79 

Přivádí nové investory 1 0,79 
Protože už vznikla 1 0,79 

Kdyby zde byla továrna, 
ženy by měly více 

pracovních nabídek 

1 0,79 

Všude na západ od našich 
hranic to už léta funguje 

1 0,79 

Veterinář 1 0,79 
Doufám, že tam dají lidem 

dobře placenou práci 
1 0,79 

Protože dobrý 1 0,79 
 
 

26 B. Můj názor na průmyslovou zónu je neutrální, protože: 
 Počet odpovědí % vyjádření 

Je krátká doba na hodnocení 5 18,51 
Není ještě dokončená 3 11,11 

Nevadí mi 2 7,4 
Je daleko od obce 2 7,4 

Jsou pracovní místa, ale 
přišlo se o ornou půdu 

2 7,4 

Má své klady i zápory 1 3,7 
Více času trávím mimo obec 1 3,7 
Bydlím na opačném konci 

obce 
1 3,7 

Protože tak 1 3,7 
Výraznější ovlivnění kvality 

života v obci nepociťuji 
1 3,7 

Obec by neměla mít 
průmyslový charakter 

1 3,7 

Rozvíjí obec, ale naruší klid 
a venkovský ráz obce 

1 3,7 

Jsou pracovní místa, ale jací 
investoři a firmy se zde 

dostanou? 

1 3,7 

Výstavba plánované 
elektrárny by obec změnila 

v plynovou komoru 

1 3,7 
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26 C. Můj názor na průmyslovou zónu je záporný, protože: 

 Počet odpovědí % vyjádření 
Hyzdí obec 4 21,05 

Je blízko obytných domů 3 15,79 
Zabírá úrodnou zem 2 10,53 

Zvýšený dopravní ruch 2 10,53 
Nevhodné umístění zóny 2 10,53 
Zničená příroda a životní 

prostředí obce 
2 10,53 

Obáváme se, abychom se 
časem nestali městem 

2 10,53 

Obec je zadlužená 1 5,26 
Je to mimo obec 1 5,26 

Drahá investice pro pár 
podnikatelů 

1 5,26 

Může přilákat zloděje 1 5,26 
Odčerpává finance na jiné 

projekty 
1 5,26 
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27. Připomínky a komentáře občanů  
(doslova převzato z dotazníků) 
 

� Obec někdy neuváženě vynakládá finance a nechová se jako vlastník; starosta nerad 
přijímá protiargumenty ke svým názorům (i když má většinou pravdu), řeší to, co by měli 
řešit jiní, část zaměstnanců obecního úřadu nestačí na své pozice, měli by být vyměněni 

� Zabezpečení kol u kostela proti vandalům 
� V obci chybí smuteční síň 
� Chci, aby autobusy vždy zajížděly na Borovou, včetně víkendů 
� Víc – častější (delší) pochůzky policie 
� Požadujeme urychleně vyřízení tlaků vody na ulici Bělské na Borové, stav je více jak 

kritický (v 1. patře se nelze kvůli tlaku koupat ani prát); instalace nového rozhlasu – špatná 
srozumitelnost 

� Psíčkaři při procházce obcí chodí někteří bez obojku a náhubku 
� Kdo odpovídá za pořádek a úklid areálu parkoviště hasičské zbrojnice? Jak často je 

prováděn úklid? 
� Velká nespokojenost s nemožností postihu občanů, kteří spalují nebezpečné 

dřevotřískové a jiné nekvalitní látky (ulice Na Lánech) 
� I přes neustálé upozorňování chovatelů psů na znečišťování veřejných komunikací, je 

toto čím dál horší. Je třeba důsledněji postupovat proti těmto „lidem“. Taktéž neustálé 
pobíhání psů není v této obci správně postihováno. (ulice Na Lánech) 

� Řešení cyklostezek podél hlavních cest, aby jízda na kole nekončila smrtí 
� Oprava rozhlasu, je špatně slyšet; chybí tady prodejna s obuví, novinový stánek 

(časopisy, noviny), častější autobusový spoj na Chuchelnou a cukrárna 
� Zcela nedostatečné a nekvalifikované výsledky kulturního pracovníka v obci; 

arogantní chování některých zástupců obce; přezaměstnanost na obecním úřadu 
� Skoro v každé domácnosti chovají psa. Zajímalo by mě, co obec hodlá dělat 

s neukázněnými občany, kteří po svém miláčkovi neuklidí psí výkaly. Zároveň si myslím, že 
by měla obec uvažovat o zřízení psího útulku. 

� Komise nebo setkání občanů s obyvateli konkrétní ulice – ohledně bydlení; řešení 
problémů konkrétních věcí; kontrola přímá – zatápění škodlivých látek, obyvatelé znečišťují 
ovzduší 

� Pro bezpečnost cyklistů navrhujeme realizaci stezky vedle hlavní komunikace směr 
Dolní Benešov a Kravaře – Kouty 

� Rodinné domky vypadají jako stanový tábor u průmyslové zóny – projektant moc 
nepřemýšlel. Jednou ročně schůze pro občany a ne pro zastupitele obce; v dotazníku se 
opakují jedny a tytéž otázky několikrát, je to zdlouhavé a zbytečné 

� Aby Lanex jednou také skončil na průmyslové zóně a nehyzdil střed naší pěkné obce 
� Prodloužená doba v obchodech i o sobotách 
� Prosím: chtělo by vyměnit tabuli „kruhový objezd“ za mnohem větší!!! + zlepšit 

osvětlení + dát více zeminy na ostrůvek. Vše se to týká kruhového objezdu  a uvidíte, že 
nebudou žádné problémy 

� Volné pobíhání psů, nevodění psů na vodítku; odklízení sněhu – ulice Zahradní + 
Horní jsou vždy poslední – proč? 

� Vadí mi upravenost chodníku po celé délce ulice Ratibořské. Vadí mi neosvětlení 
autobusové zastávky na ulici Ratibořské. Je to jediná zastávka směrem na Chuchelnou, která 
není osvětlená. 

� Chci, aby celá obec byla vzorná, nejenom úseky, tím myslím slepice na hřišti v Důlku 
– hrají si tam přece naše děti – díky za pochopení 
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� Zcela nedostačující je hlášení místního rozhlasu. Kvůli projíždějícím autům není 
vůbec rozumět slovu. 

� Vadí mi takřka nepřetržitý hluk letadel nízko létajících nad střechami domů v jižní 
části obce, hlavně v letním období. Jestliže letadlo spadne na rodinný dům s 20 l benzínu a 
začne hořet, uhasí někdo takový požár? Malá letadla dosti často padají k zemi. Hluk není 
známkou „zdravé obce“. 

� Upravit vzhled od Jednoty a domu služeb + nepovolovat výstavbu na orné půdě + 
zrušit bar (bývalá zelenina) 

� V Bolaticích jsem celkově spokojená, ale velmi mi vadí znečišťování ovzduší 
zplodinami z komínů (topení tuhými palivy) a chodníky a polní cesty znečištěné psími výkaly 
a odpadky 

� Citelně chybí cukrárna 
� Vadí nám volně pobíhající psi, často i v doprovodu svých majitelů a neochota majitelů 

venčících psů uklidit výkaly (v budoucnu umístit nádoby na výkaly směrem na zónu obytnou 
i průmyslovou). Obytná zóna u hřiště je nyní často využívána k procházkám se psi. 

� Naše tajné přání – cukrárna s čerstvými zákusky, dodávkou vánočního cukroví, 
posezením u kávy (i venku). Vzor: cukrárna Dolní Benešov (u kolejí) nebo Kravaře, kde jsou 
celkem 3 cukrárny – mají velmi dobré výrobky 

� Naše obec je velice krásná. Za to patří dík panu starostovi a jeho spolupracovníkům 
� Nebylo by špatné vybudovat pro obec větrnou elektrárnu. A mohla by stát na 

Náplatkách. Obec by měla levnou energii. 
� Uvítala bych renovaci budovy – dětského lékaře apod. Prostory jsou miniaturní, 

zastaralé. Zmodernizovaný komplex by upoutával pozornost a lidé by se lépe cítili. Působí to 
na mne jako z doby 60. – 70. let. Vlastně tato budova je jak stará? Kde vzít několik milionů 
na novou výstavbu? 

� Civilní kontrola přestupků; hřiště na ulici Horní 
� Nejlevnější benzín aspoň za 15 Kč!!!; cukrárna!!! Chybí až moc.  
� V obci by mohla být Policie ČR, neboť je tady vandalismus a panuje nevhodné 

chování mladistvých. 
� Mrzí mě stav Pinkadélka. Před několika lety bylo pěkně upravené a častým cílem 

výletníků. Bohužel někteří návštěvníci ho soustavně ničí. Popularitu skanzenu by zvýšilo 
umístění několika hospodářských zvířat. Statek by ožil. Stačilo by tele, ovečka, koza, poník 
nebo oslík, pes, kočka. A stálý správce, který by o ně pečoval. 

� Mi osobně moc a moc vadí štěkot psů, kterých je v tomto místě hodně. (ulice 
Květinová). Třeba pejsek od pana Kellera vydrží štěkat od brzkého ráno a vkuse vydrží i 
hodinu a v létě když je hezky i 2 hodiny, znám to ze své zkušenosti a nic mi nezbývá než 
místo odpočinku na terase nebo u otevřeného okna, smutně a naštvaně odejít a zavřít!!!  

� Požaduji přísnější kontrolu volně pobíhajících psů (+ exkrementů); dále lepší kontrolu 
civilních občanů na hřištích a autobusových zastávkách kvůli potulující se mládeži, která 
znečišťuje prostředí obce v nočních hodinách; Kdy bude hřiště na ulici Horní?; Častější úklid 
u vlakového nádraží – chybí koš a kontejner na sklo. 

� Vysílání rozhlasu mimo dopravní špičku – na hlavních ulicích (např. Hlučínská není 
pro velký provoz slyšet); volný pohyb psů po veřejných prostranstvích a v blízkosti plotů u 
chodníků 

� Park za obchodním domem otevřít občanům – zřídit lavičky, chodníky a koutek pro 
děti; řešit opravy a vzhled autobusové čekárny, internet baru, zdravotního střediska, 
vlakového nádraží – nejhorší objekty v centru obce 

� Nemám připomínky 
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� Na ulici Svobody nejsou zpevněny vjezdy od té doby, co se zaváděla plynofikace obce 
(zhruba 15 let!) Obdobné je to s výsadbou a údržbou zeleně. Občané si to udržují sami od 
roku 1968. Na jiných místech obce provádějí TS. 

� Otázka oprav místních komunikací: zvolil jsem ulici Luční, protože její část slouží 
jako příjezdová komunikace pro spoustu občanů, kteří chtějí jet do školy, školky, domova 
důchodců, kostela a na oba hřbitovy 

� Sběrna železného šrotu, ne jenom těžkého ale i lehkého, jako jsou plechovky- měly by 
se odebírat a proplácet. Když to nechce dělat, ať jde od toho. V rámci cestovního ruchu 
vybudovat např. arboretum, malou ZOO, dále vyhodit staré garnitury z obce, která dřív 
nesouhlasila s novým naším stavem p. Bortlíkovy. 

� Hluk z Lanexu a jeho doprava mi vadí 
� Chodník Školní – hřbitov 
� Na akci „Vítání jara“ bylo hodně lidí bez místa (senioři). Hlavně, že „Bolatická 

smetánka“ měla RESERVE! Bude to tak často??! 
� Zrušení obchodu s průmyslovým zbožím, zeleniny z autobusového nádraží, není 

cukrárna, velmi špatné od ruky 
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Analýza struktury respondentů 
 
1. Pohlaví  
(odpovědělo 182 respondentů) 

 Počet odpovědí % vyjádření 
Muž 91 50 
Žena 91 50 

 
 

9191

muž

žena

 
 
 
2. Jaký je Váš věk? 
(odpovědělo 182 respondentů) 

 Počet odpovědí % vyjádření 
20 a méně let 6 3,3 
20 – 35 let 37 20,33 
36 – 55 let 80 43,96 
56 – 69 let 43 23,62 

70 a více let 16 8,79 
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3. Jaké je Vaše zaměstnání? 
(odpovědělo 183 respondentů) 

 Počet odpovědí % vyjádření 
Student/ka 10 5,46 

Zaměstnanec 87 47,54 
Podnikatel/ka 7 3,82 

Živnostník 9 4,92 
Nezaměstnaný/á 6 3,28 

Důchodce/důchodkyně 54 29,5 
V domácnosti, na mateřské 

dovolené 
10 5,46 

V invalidním důchodu 0 0 
 

10

87

79
6

54
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zaměstnanec

podnikatel/ka

živnostník

nezaměstnaný/á

důchodce/důchodkyně

v domácnosti, na mateřské dovolené

v invalidním důchodu

 
 
4. Jaké je Vaše nejvyšší dosažené vzdělání? 
(odpovědělo 182 respondentů) 

 Počet odpovědí % vyjádření 
Základní 31 17,03 
Střední 73 40,11 

Střední s maturitou 50 27,47 
Vyšší odborné 10 5,49 

Vysokoškolské bakalářské 2 1,1 
Vysokoškolské magisterské 16 8,79 
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5. V jakém typu domu bydlíte? 
(odpovědělo 182 respondentů) 

 Počet odpovědí % vyjádření 
Rodinný dům 166 91,2 
Řadový dům 9 4,94 
Bytový dům 7 3,85 

Jiný typ 0 0 
 

166

9 7 0

rodinný dům

řadový dům

bytový dům

jiný typ

 
 
6. V jaké ulici bydlíte? 
(odpovědělo 160 respondentů) 

 Počet odpovědí % vyjádření 
1. máje 9 5,62 

Květinová 5 3,12 
Hlavní 12 7,5 
K Lesu 2 1,25 

Třešňová 3 1,87 
Okružní 1 0,62 
Bělská 4 2,5 
Borová 4 2,5 

Hornická 13 8,12 
Opavská 2 1,25 
Padoly 5 3,12 
Lesní 3 1,87 

Na Lánech 6 3,75 
Náplatková 3 1,87 
Nádražní 12 7,5 
Mírová 1 0,62 

Ratibořská 13 8,12 
Hlučínská 12 7,5 
Družstevní 7 4,37 
Svobody 9 5,62 
Slunečná 2 1,25 

Příčná 1 0,62 
Zahradní 4 2,5 
Sadová 2 1,25 

Sokolovská 4 2,5 
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Polní 1 0,62 
Javorová 1 0,62 
K Hrázi 3 1,87 

Souběžná 2 1,25 
Ke Koupališti 1 0,62 

Horní 3 1,87 
Luční 4 2,5 

U Hřiště 1 0,62 
Jasanová 1 0,62 
Příkopní 2 1,25 
Školní 2 1,25 
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7. Kolik členů včetně Vás má Vaše domácnost? 
(odpovědělo 175 respondentů) 

Počet členů domácnosti Počet odpovědí % vyjádření 
1  9 5,14 
2  23 13,14 
3 31 17,71 
4 44 25,14 
5 38 21,71 
6 26 14,86 
7 3 1,71 
8 1 0,57 

 
� Průměrná hodnota – 3,99 
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8. Jak byste ohodnotil/a životní úroveň Vaší domácnosti? 
(odpovědělo 181 respondentů) 

 Počet odpovědí % vyjádření 
Velmi dobrá 23 12,71 

Dobrá 151 83,42 
Špatná 6 3,31 

Velmi špatná 1 0,55 
 
 

23

151

6 1

velmi dobrá

dobrá

špatná

velmi špatná

 



 - 42 - 

9. Jaká myslíte, že bude životní úroveň Vaší domácnosti za 5 let? 
(odpovědělo 178  respondentů) 

 Počet odpovědí % vyjádření 
Rozhodně lepší 17 9,55 

Spíše lepší 48 26,97 
Stejná 82 46,06 

Spíše horší 29 16,3 
Rozhodně horší 2 1,12 
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10. Jaké je složení Vaší domácnosti? 
(odpovědělo 182 respondentů) 

 Počet odpovědí % vyjádření 
Jednotlivec 9 4,94 

Rodič/rodiče s dítětem/dětmi 79 43,41 
Manželé nebo partneři žijící 
bez dětí (také pokud děti žijí 

ve vlastní domácnosti) 

19 10,44 

Vícegenerační domácnost 72 39,56 
Jiný typ 3 1,65 
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